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YBaxkaeMmsnit tolik! KopuuHeBEIi IIBET ciepMe IpraaeT KpoBb. [IpuMech KPOBU B cIiepMe
(remocrmiepMusi) - 3TO 0Y€Hb CEPLE3HbIM CUMIITOM, KOTOPHIHM TpeOyeT TIaTeabHOr0 00CIenoBaHu .
['eMocniepMust Yallle BCET0 BCTPEYaEeTCs IIPYU BOCTIAUTEIBHEIX 3a0071€EBAHUSIX CEMEHHBIX ITY3bIPKOB
(Be3uKynHT), paKe MpocTaTh. BaM Hago cHaTh ciepMorpamMmy, KpoBb Ha [ICA, aHanu3el Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUANH, ypeanaa3Mbl, MUKOIJIa3Mbl, TapAHEPEJIIbl, TPUXOMOHAMEL,
KaHOU[H), caenath Y3U (M0o4eBOro nmy3sIps, IPefacTaTeIbHOM Kejle3bl, CEMEHHBIX ITY3hIPHKOB,
OpraHoB MOIIIOHKH), IOCEB CEKPeTa IPOCTaTH Ha (PIOPYy ¥ YyBCTBUTENIHHOCTh K aHTUOHMOTUKAM.
Takke He00X0IUMO IIPOBECTU HETIOCPEACTBEHHAIM 0CMOTP. [lociie 9TOro MOXHO OyAET ONpefeauThCS
C JalbHeulley TaKTUKOU. Yauu.



